

## エスパル仙台 キャラクター雑貨専門店

## 「クレヨンしんちゃんオフィシャルショップ~アクションデパート仙台店~」 全国 3 店舗目となる常設店舗が 6 月 29 日(金) オープン!

仙台ターミナルビル株式会社(本社:宮城県仙台市、代表取締役社長:松崎哲士郎)が運営するエスパル仙台では、2018年6月29日(金)に株式会社スモール・プラネット(本社:東京都八王子市、代表取締役社長:吉野廣樹)が運営中の「クレヨンしんちゃんオフィシャルショップ」が、東京駅一番街『東京キャラクターストリート』、大阪梅田HEP FIVEに続き、全国で3店舗目となる常設店舗を、宮城県・仙台市のエスパル仙台本館3 Fにオープンいたしました。本ショップは、コミック・アニメ・映画などで幅広く活躍し、世界中で愛されているキャラクター「クレヨンしんちゃん」のオフィシャル(公式)ショップです。店内は野原一家行きつけの「アクションデパート」をイメージ。オフィシャルショップのみのお取り扱いとなる受注販売商品や、各ショップの限定商品を取り揃え、東北初の常設店舗としてエスパル仙台にオープンいたします。

## ■店舗概要

(1) 店舗名 クレヨンしんちゃんオフィシャルショップ~アクションデパート仙台店~

(2) オープン日 2018年6月29日(金)

(3) 運営主体 株式会社スモール・プラネット

(4) 住所 仙台市青葉区中央 1 T目 1-1 エスパル仙台 本館 3F

(5) 営業時間 10:00 ~ 21:00

(6) 店舗紹介 コミック・アニメ・映画などで幅広く活躍し、世界中で愛されているキャラクター「クレヨンしんちゃん」 の公式ショップ。オフィシャルショップのみのお取り扱いとなる受注販売商品や、各ショップの限定 商品をバラエティ豊かに展開。



## <本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

仙台ターミナルビル株式会社 ショッピングセンター事業本部 エスパル仙台 担当:平間

Tel: 022-267-2111 Fax: 022-227-3380

◎本プレスリリースは、エスパル HP でもご覧いただけます。 (http://www.s-pal.jp/)

◎本プレスリリースは、2018年6月29日(金)時点となります。今後、変更する場合もございますので、あらかじめご了承ください。